

公共区域围铁丝网引居民不满

部门称将配合街道办依法拆除

本报6月13日讯(记者 路龙帅 朱迎雪) 6月13日,家住德城区胜利花园小区的赵女士拨打热线反映称,有人圈占小区公共区域,用铁丝网建起一个院子,给附近居民出行造成不便。对此,德城区城管局执法队相关负责人称,将配合物业、街道办事处联合处理,待调查核实后,依法予以拆除。

13日上午,记者来到该小区看到,9号楼下院内东南角处,一间车库门前,一块长约5米、宽约3米的区域,四周被围上铁丝网,隔出一处院子。院子里堆放着一堆铁栅栏,院子里的车库门窗上张贴着“私家门前禁放杂物”的警示标语。

“这个车库业主在小区附近的沿街门市,经营一家复印店,圈起铁丝网已经有将近一年的时间了。”小区居民陈先生称,车库门前属于公共区域,不能自行圈地占为己有。业主开车倒车,来往通行小区非常不便。尤其是晚上灯光较暗,儿童

老人出行时,一不小心就撞到铁丝网上,存在着极大的安全隐患。

随后,记者联系到该小区的物业,工作人员王先生称,自2016年,车库业主将公共区域圈起来之后,物业工作人员曾出面劝阻自行拆除,而且不止一次。“车库业主反映,自己也是迫不得已,车库在东南角,时不时有人在门前堆放一些杂物,影响出行。所以才将门前空地用铁丝网圈起来。”物业王先生说,物业是绝对不允许住户圈占公共区域的,但遇到这样的情况,物业更多是无奈,没有强行拆除的权限,只能对其劝阻。

德城区城市管理执法局相关负责人表示,针对市民反映的情况,执法部门将配合物业、街道办事处联合处理。“市民反映的情况,执法部门将尽快派人到现场核实调查,先劝其自行拆除,若业主执意不配合,将依法强制予以拆除。”

全力抢修受灾供电线路



6月12日17时至22时,德州自东南向西北方向遭遇罕见飑线风雨灾害侵袭,瞬时极大风速40米以上,相当于15级风的巨大破坏力,造成齐河、禹城、夏津和武城等多地,出现不同程度的农作物和电力

设施损毁。灾情发生后,国网德州供电公司立即启动恶劣天气应急响应,15支应急突击队共800余人、100多辆抢修车,连夜对故障线路进行抢修,并及时清理涉及线路走廊的树障。针对受灾最严重的禹

城市等地,安排发电车提前恢复供电,并加快电力设施抢修速度,尽快恢复正常供电方式。截至目前,部分骨干线路基本恢复供电,抢修还在进行中。

本报通讯员 李玉刚
摄影报道

碧桂园滨海城 购房团报名开始了

建面约42-119m²瞰海洋房 建面约125-172m²亲海别墅

出团时间: 6月17日-18日(两天一夜)

我的家 在海边
生态养生·海上理想生活城

齐鲁晚报

一起买房
买房服务领导者

· 报名电话:
0534—2696651

· 咨询地址: 天衢中路中国银行大厦13楼齐鲁晚报社1310室
· 主办单位: 齐鲁晚报 济南一起买房房产咨询有限公司
· 项目地址: 烟台海阳市

H区: 海房预许字2013第30号, 海房预许字2013第40号 K区: 海房预许字2013第41号 本宣传资料仅为要约邀请, 所有内容及资料信息仅供参考, 不作为销售承诺和合同附件, 所有细节最终以政府批文为准, 买卖双方的权利义务以政府最终审批内容为准。